
 
 

 
 

 

 

 

KUORTANEEN ROLLOJEN TIEDOTE 2 

Helmikuu 2026 
 

Tässä toinen seuratiedote tulevan kesän Kuortaneen Rolloihin liittyen. Alkuun muutama Q & A mitä olette 
meille laittaneet.  

 

Q: Moneltako to 4.6. alkaa bussi kuljetukset Seinäjoelta Kuortaneelle ja pääseekö sunnuntai-iltana 7.6. 
kuljetuksella Seinäjoen juna-asemalle?  

Bussikuljetusten osalta on tarkoitus palvella etelästä ja pohjoisesta tulevia junia lisämaksulla. 

Kuljetuksen hinta on 7,50€ / suunta / hlö. 

To 4.6. SEINÄJOKI - KUORTANE 

Klo 12.40 (Etelästä Juna 11:05 / 12:27 ja Pohjoisesta 10:31 / 12:27) 
Klo 16.40 (Etelästä Juna 14:12 / 15:09 / 16:25 ja Pohjoisesta 14:34 / 16:24) 
Klo 18.40 (Etelästä Juna 17:15 / 17:50 / 18:10 ja Pohjoisesta 18:25) 

Su 7.6. KUORTANE - SEINÄJOKI 

VR:n ratakiskotöiden vuoksi junaliikenne on sunnuntaina 7.6. poikkeuksellista. Tällä hetkellä tarjolla on vain 
yksi iltajuna Seinäjoelta etelään. Pohjoisen suuntaan junavuoroja ei ole. Seuraamme tilannetta ja 
selvitämme yhdessä ilmoittautumisajan päätyttyä kuljetusta tarvitsevien seurojen kanssa mahdolliset 
vaihtoehdot kuljetukselle. 

(Tällä hetkellä ainut vaihtoehto Etelään klo 16:52 lähtevä Kiskobussi - tähän onnistuu toki kuljetus klo 
15:00) 

Ke 10.6. KUORTANE - SEINÄJOKI 

Klo 12.15 (Etelään Juna IC48 klo 13:45 ja Pohjoiseen S PLUSS 33 klo 13:09) 
Klo 13.45 (Etelään Juna IC24 klo 14:38 ja Pohjoiseen IC25 klo 15:13) 

Kuljetuksen voit tilata rollopassien ilmoittautumislomakkeella. Kysymme lähempänä ajankohtaa 
meno/paluu kuljetuksen tarvetta sekä juna-aikatauluja kuljetuksen tilanneiden osalta. 

 

Q: Onko Rollojen kisapassin hankkijoilla mahdollisuus syödä päivällinen sunnuntaina 7.6.?  

On mahdollisuus syödä päivällinen erikseen ostettuna hinnaston mukaan. Maksu paikan päällä ravintolassa. 

 



 
 

 
 

 

 

Q: Saako Rollopussukoita ostettua paikan päältä, jos osallistuu pelkästään kilpailuihin? 

Saa ostettua. Pussukoita on varattu muutamia kappaleita myyntiin kilpailupaikalla. Niitä ei voi varata tai 
tilata ennakkoon. Rollopassin lunastaneille rollopussukka tulee automaattisesti. 

Q: Täytyykö leiriläisten ilmoittautumislomakkeelle täyttää ihan jokainen kohta saman tien? 

Lomaketta voi täydentää myöhemminkin aina sinne maaliskuun loppuun saakka (esim. allergioiden osalta) 
eli kaikkia tietoja ei tarvitse sinne syöttää heti ja nyt. Tiedot tulee kuitenkin syöttää viimeistään maaliskuun 
loppuun mennessä. T-paidan koot voit lähettää myös erillisessä excelissä (kirsi.yrjola@uimaliitto.fi ) TAI 
täyttää ilmoittautumislomakkeelle. 

Q: Pääseekö koko joukkue varmasti samaan majoitustilaan? 

Tavoitteenamme on majoittaa joukkueet aina samaan rakennukseen. Mikäli osa suuremmista joukkueista 
ei mahdu samaan rakennukseen, pyrimme järjestämään majoitukset mahdollisimman läheltä toisiaan.  

 

Enää reilut 3 kuukautta H-hetkeen!  

 

Seuraavilla sivuilla on lisätietoja tapahtumaan liittyen, mistä voit lukea mm. Rollojen tämän vuoden 
teemasta ja kannustajien majoitusvarauksesta, mikä aukeaa 2.3. 



 
 

 
 

 
 

ROLLO-UINNIT  

Rollo-uinnit uidaan Kuortaneen 50 metrin uimahallissa, Kuortaneen Urheiluopisto Opistotie 1, 63100 
KUORTANE.  

Rollojen kilpailupäivät ovat perjantai, lauantai ja sunnuntai 5.-7.6.2026. Kilpailujen lajiohjelma ja aikarajat 
löytyvät Uimaliiton verkkosivuilta. Viestien aikarajat päivittyvät maaliskuun loppuun mennessä. 

Avajaisia vietetään torstaina 5.6. klo 20 sään salliessa ulkona nurmialueella tai sisällä Kuortanehallissa.  

Kisaverraamaan kilpailualtaaseen pääsee torstaina 4.6. klo 16:00-19:30. Kisaverra Kuortaneella on 
maksuton. Kuortaneen vanha uimahalli (25m) on myös käytössä Rollojen ajan. 

Uimahallissa on rajalliset pesu- ja pukeutumistilat, ja kilpailuiden aikana tulee paljon kulkua eri rakennusten 
välillä (uusi uimahalli, vanha uimahalli, Lähitapiola Areena, ruokala, majapaikka). 

Kilpailuiden joukkueenjohtajapalaveri pidetään kilpailuja edeltävä torstai-iltana. Tarkka aika ja paikka 
ilmoitetaan kisatiedotteessa. Kisatiedote lisätään verkkosivuille lähempänä tapahtumaa.  

Oheistoiminnan ohjelma ja aikataulu löytyvät kesäkuussa verkkosivuilta. Oheistoiminta järjestetään kisojen 
ajan Urheiluopiston ympäristössä, aivan uimahallin vieressä. Varausjärjestelmästä ilmoitetaan myöhemmin.  

KATSOMO 

Kuortaneen uimahallin katsomotilat ovat todella rajalliset, mutta onneksi vieressä on Lähitapiola Areena / 
monitoimihalli, mihin tulee näytölle kisat pyörimään Livestriiminä. Katsomoon on erillinen sisäänkäynti 
ulkoa parkkipaikan puolelta. Valmentajille rajataan omat alueet altaan läheisyydestä. 

 

ROLLOLEIRIN TEEMA: SUPERSANKARIT OLYMPIA-ALTAASSA  

Rollouinneissa ei etsitä yhtä supersankaria – siellä jokainen on sellainen. Rohkeus hypätä altaaseen, 
kannustaa kaveria ja antaa kaikkensa on todellista supervoimaa. Supersankarit eivät aina lennä viitassa – 
joskus he hyppäävät starttipallilta olympia-altaaseen.  

Nyt on aika alkaa suunnittelemaan viestikarnevaalien asuja!  

 
ROLLOLEIRI - SEIKKAILUA JA LIIKUNNAN RIEMUA KUORTANEELLA 

Rollo-leiri tarjoaa lapsille mahdollisuuden kokea liikunnan iloa, uusia elämyksiä ja yhdessä tekemisen 
riemua upeassa Kuortaneen urheiluopiston ympäristössä. Leirin aikana tutustutaan monipuolisesti erilaisiin 
lajeihin ja aktiviteetteihin, joista jokainen voi löytää itselleen mieluisaa tekemistä. 

Leirin tavoitteena on, että kaikilla osallistujilla on hauskaa. Leiriläiset saavat onnistumisen kokemuksia ja 
pääsevät liikkumaan monipuolisesti turvallisessa ja kannustavassa ilmapiirissä. Ohjelma tukee myös uusien 
kavereiden löytämistä ja yhteishengen rakentumista eri seurojen osallistujien kesken. 

Jokainen seura voi valita itselleen sopivat ohjelmat ja rakentaa oman aikataulunsa leirin aikana. Tämä 
mahdollistaa joustavan osallistumisen ja samalla huomioiden lasten jaksamisen. 

Ohjatut aktiviteetit kestävät 45 minuuttia, mikä antaa riittävästi aikaa toimintaan ilman kiirettä. 
Ohjauksesta ja suunnittelusta vastaa Kuortaneen Urheiluopiston opiskelijat ja opettajat. Tarjolla on myös 



 
 

 
 

omatoimisia liikkumispisteitä suoritettavaksi. Leirin toteutus kannustaa omaehtoisuuteen, 
liikkumisen iloon ja positiivisiin leirikokemuksiin – jokainen saa osallistua omalla tavallaan. 

 

LEIRIPASSI 

Leirin aikana käytössä on leiripassi, johon kukin seura merkitsee suorittamansa aktiviteetit. Leiripassin 
tarkoituksena on kannustaa osallistumaan monipuolisesti leirin ohjelmaan sekä tehdä yhteisistä 
kokemuksista näkyviä ja muistettavia.  

Aktiviteetit voi merkitä leiripassiin omatoimisesti. Leiripassi toteutetaan paperisena versiona, joka on 
konkreettinen ja helposti seurattava.  

Täytetty leiripassi palautetaan leiritoimiston postilaatikkoon tiistaina klo 17.00 mennessä. Leiripassin 
palauttaneita seuroja huomioidaan tiistai-illan discossa erilaisin arvonnoin.  

Leiripassi tukee leirin tavoitteita: liikunnan iloa, aktiivista osallistumista sekä yhdessä tekemistä ja 
kokemista. 

LEIRIOHJELMA 

Monipuolinen lajikattaus ja teemaesimerkit eri halleissa (paikat ja teemat voivat muuttua): 

o Ilkka-areena: pallopelit ja leikit  

o Lemkem: voimistelu ja temppuilu  

o Kuortanehalli: kaupunkisota + mailapelit 

o Kuortanehalli: yleisurheilurasti + jousiammunta 

o Painihalli: Akrobatiaa, temppuilua ja kehonhallintaa 

o Tenniskentät: erilaiset taitopisteet 

o Uimahalli: vesipelit ja -leikit 

o Tiede ja taide: tietovisaa, näytelmää ja heittäytymistä  

o Piha: perinnepelit ja leikit  

o Luonto/maasto: Lipunryöstö ja metsäleikit 

o Pallohalli chillailupiste - Piirtäminen, musiikin kuuntelu, oma-aika ja askartelu 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

KUORTANEEN ALUEKARTTA 

 



 
 

 
 

MAJOITUS  

1) Lattiamajoitus (se perinteinen rollomajoitus) 

Majoittuminen tapahtuu koululuokissa tai vastaavassa tilassa Kuortaneella tai sen välittömässä 
läheisyydessä. Majoittujat huolehtivat itse tarvittavista patjasta/makuualustasta (max. 80 cm leveä), 
peitosta/tyynystä/liinavaatteista/makuupussista sekä pyyheliinasta. Rollopassi hinnat Lattiamajoituksella 
koko tapahtuman ajaksi on 325€/hlö. 

2) Resort -majoitus   

Majoitus tapahtuu Kuortaneen resort-tasoisissa 4–6 hengen huoneissa joko sängyllä, lisävuoteella tai 
patjalla. Peitot, tyynyt, liinavaatteet ja pyyhkeet kuuluvat huoneen varustukseen. Rollopassin hinta Resport-
majoituksella koko tapahtuman ajan on 400€/hlö. 

Kaikille halukkaille löytyy majoitus Kuortaneen Urheiluopistolta. Lattiamajoituksia on lähes rajaton määrä. 
Resort -majoitusta on rajallinen määrä tarjolla. Seuroille voi olla järkevää tarjota jäsenilleen vain yhtä 
majoitusvaihtoehtoa ennen ilmoittautumisten tekemistä kootusti Kuortaneelle.  

Vanhemmille avataan mahdollisuus tehdä hotellitasoisia majoituksia maaliskuun alussa.  

ROLLOPASSIEN HINNAT  

Lattiamajoitus  

Rollo-passi A (to 4.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 325 €  

Rollo-kisapassi B (to 4.6. päivällinen - su 7.6. lounas) 200 €  

Rollo-leiripassi C (su 7.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 200 € 

Resort -majoitus  

Rollo-passi A (to 4.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 400 €  

Rollo-kisapassi B (to 4.6. päivällinen - su 7.6. lounas) 270 €  

Rollo-leiripassi C (su 7.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 270 € 

-- 

Rollopassin hintaan sisältyy majoitus, ruokailut, leirin ohjelma ja kilpailuiden aikainen oheistoiminta sekä 
ROLLOPUSSUKKA. 

Alueella on valvonta 24h. Makeisten osto on mahdollista discossa.  

 

HINNAT VANHEMMILLE / HUOLTAJILLE / KANNATTAJILLE 

 
Hotelli ja Mini Villa (majoitus aamiaisella) 

158 € / vrk / 2hh   

127 € / vrk / 1hh  

44 € / vrk / lisävuode 



 
 

 
 

 

Hotelli ja Mini Villa (täysihoitoruokailut) 

195 € / vrk / 2hh  

148 € / vrk / 1hh  

67 € / vrk / lisävuode  

Asuntoautopaikat 

Sähköllinen 39 € / vrk ja ilman sähköä 17 € / vrk. Ei ruokia.  

 
Rollo-uintien kannattajien majoitusvaraukset avautuvat myyntiin maanantaina 2.3. klo 9.00. 

Varaukset tehdään puhelimitse Kuortaneen Urheiluopiston myyntipalveluun: 

- Täysihoitomajoitus (sisältää aamiaisen, lounaan ja päivällisen) puh. 06 5166 237 

- Majoitus aamiaisella puh. 06 5166 600 

Varattavissa on majoitusta Liikuntahotellissa, Minivilloissa sekä Asuntoautopaikoilla. Kuortaneen 
Urheiluopiston myyntipalvelu tarjoaa sopivaa majoitusvaihtoehtoa seurueen koon sekä varaustilanteen 
mukaan. 

Myyntiin avautuvia majoitusvaihtoehtoja voivat varata myös ne seurat, jotka eivät ole tehneet 
majoitusvarausta leiripassi-ilmoittautumisten yhteydessä. 

Majoituspaikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä, ja varauksia otetaan vastaan niin kauan kuin 
paikkoja on saatavilla. 

RUOKAILU  

Kisojen ja leirin aikana on tarjolla aamupala, lounas, päivällinen ja iltapala. Ruokailu tarjoillaan Kuortaneen 
Urheiluopiston ruokalassa, mikä sijaitsee hotellirakennuksen alakerrassa. Allergiat kysytään 
ilmoittautumisen yhteydessä ja toimitetaan palveluntuottajalle. Leirin aikana iltapala tarjotaan eväspussina. 

Pelkästään kisoihin ja omalla majoituksella osallistuvilla on mahdollisuus ostaa lounasta ja päivällistä 
kilpailujen ajan Kuortaneen Urheiluopiston ruokalasta. Maksu tapahtuu paikan päällä.  

Hinnat: 
13 € / aikuinen 
6,50 € / lapsi (4-13v.) 

ILMOITTAUTUMINEN ROLLOPASSIT JA MAJOITUS 

Ilmoittautuminen aukesi 7.1.2026 klo 9:00 ja se tulee tehdä 31.3.2026 mennessä. Ilmoittautumislinkki on 
lähetetty seuroille joulukuun aikana. Jälki-ilmoittautuminen on mahdollista 1.–26.4.2026, mikäli paikkoja on 
jäljellä. Tällöin passihinnat ovat 40 € kalliimmat per passi. Toukokuussa voi vielä tehdä yksittäisiä varauksia 
lisähinnalla, jos uimari saakin rollorajan rikki. Yhteys suoraan Riikkaan: riikka.sariola@kuortane.com 

Laskutus tapahtuu huhtikuun aikana sen jälkeen, kun majoitustyyppi/-paikka on vahvistettu Kuortaneen 
toimesta. 

 



 
 

 
 

PERUUTUSEHDOT 

Yksittäisistä rollopassien peruutuksista, jotka saapuvat 1.-26.4.2026 aikana veloitetaan 50€ toimistokulut / 
passi ja palautetaan loppuosa. Tämän jälkeen tulevista peruutuksista ei palauteta maksua.  

Kilpailulajien peruuttamisesta ilmoitetaan kilpailukutsussa. 

ILMOITTAUTUMINEN KILPAILUT 

Kilpailulajeihin ilmoittaudutaan normaalisti Tempuksen kautta 27.5.2026 mennessä. Aikaraja tulee olla 
saavutettuna 6.6.2024 - 4.6.2026 välisenä aikana siinä lajissa, johon aikoo osallistua. Myös viesteihin on 
aikarajat, kuitenkin jokaisesta seurasta saa ilmoittaa yhden joukkueen vaikkei raja olisikaan alle. 

Ilmoittautumismaksu 9,00 € / startti.  Uimaliitto laskuttaa starttimaksut seuroilta.  

Kilpailukutsu julkaistaan myöhemmin.  

VAKUUTUKSET  

Suomen Uimaliiton kilpailulisenssin (vakuutuksellinen lisenssi) vakuutus kattaa kilpailut, leirin ja niihin 
välittömästi liittyvät matkat. Mikäli osallistujalla ei ole lisenssinyhteydessä ostettua vakuutusta, tulee 
osallistujan itse huolehtia vakuutusturvastaan. 

Uimaliiton Vesipeto harrastepassi ei ole voimassa tapahtumassa. Huolehdittehan seuroissa, että lasten 
valmentajilla ja huoltajilla on tiedossa missä yhtiössä uimarin vakuutus on. Tämä tieto helpottaa 
esimerkiksitapaturmapäivystykseen hakeutuessa.  

Jos uimari on ostanut vakuutuksen lisenssin yhteydessä Suomi Sportista, näkyy vakuutuksen tiedot 
kätevästi SuomiSport -sovelluksesta. 

VIESTINTÄ  

Verkkosivut ovat auki www.rollot2026.fi, jonne päivittyy infoa pitkin kevättä. Rollouinneille on omat 
instagram sivut ja voit löytää rollot Facebookista nimellä Rollo-uinnit. 

MUITA HUOMIOITA  

Tapahtuman järjestäjällä on oikeus tehdä muutoksia yleisjärjestelyihin, ohjelmaan, aikatauluihin ja muuhun 
tapahtumaan liittyvään. Muutoksista tiedotetaan aina mahdollisimman nopeasti tapahtuman nettisivuilla ja 
Rollo-tiedotteissa.  

Tapahtumassa valokuvataan ja videoidaan.  

ALUSTAVA KILPAILUOHJELMA  

TORSTAI 4.6.  MajoiƩuminen klo 15 
alkaen Kuortaneen 
Urheiluopistolla 

VerryƩelyuinƟ 16-19.30 
Jojo kokous illalla 
Avajaiset klo 20 

PERJANTAI 5.6. Aamujakso 9.30 
Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 

 Iltajakso 16.30 

LAUANTAI 6.6. Aamujakso 9.30 
 

 Iltajakso 16.30 

SUNNUNTAI 7.6. Aamujakso 9.30 
 

Leirilajit n. klo 13 Iltajakso 15.30 



 
 

 
 

 

 

ALUSTAVA LEIRIOHJELMA  

TORSTAI 4.6.  MajoiƩuminen klo 
15 alkaen 
Kuortaneen 
Urheiluopistolla 

Avajaiset klo 20 

PERJANTAI 5.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

lounas Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut alkaa 16.30) 

LAUANTAI 6.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

lounas Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut alkaa 16.30) 

SUNNUNTAI 7.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

lounas 
Leirilajit 50vu klo 14 
(ei koske 9v.) 

Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut alkaa 15.30) 

MAANANTAI 8.6. Aamun rasƟtehtävät alkavat 
klo 10 

lounas Iltapäivän rasƟt 

TIISTAI 9.6. Aamun rasƟt klo 9 alkaen lounas Iltapäivän rasƟt  
DISCO 18-21 

KESKIVIIKKO 10.6. ViesƟkarnevaalit klo 8.30-11 lounas ja 
koƟmatkalle 

 

  

AVAJAISET 

Avajaiset pidetään torstaina 4.6. Kuortaneen Urheiluopistolla klo 20. Avajaisissa pidetään avajaispuhe, 
seurojen lippumarssi, Rollo-valan lausuminen sekä Maamme-laulu. Seurojen kapteenit (2 uimaria/seura) 
lippuineen kokoontuvat 15 minuuttia ennen avajaisten alkua myöhemmin sovittuun paikkaan lippumarssia 
varten. Avajaisissa lausutaan yhteen ääneen Rollo-vala. Tätä varten toivomme, että jokainen lukisi valan 
etukäteen ja liittyisi mukaan Rollo-valan lausumiseen. 

 

ROLLO-VALA 

“Minä Rollo-leiriläinen lupaan tehdä kaikkeni 

edistääkseni hyvää leirihenkeä. 

Lupaan myös noudattaa yhteisiä sääntöjä 

ja tehdä kaikkeni, että kaikille tulisi onnistunut leiri. 

Tsemppaan muita leiriläisiä 

sekä kunnioitan leirin henkilökuntaa ja muita uimareita.” 

 



 
 

 
 

 

 

YHTEYSTIEDOT  

Kilpailuasiat  

Kirsi Yrjölä | Suomen Uimaliitto | kirsi.yrjola@uimaliitto.fi  

Majoitusasiat ja varaukset Kuortaneelle 

Riikka Sariola | Kuortaneen Urheiluopisto | riikka.sariola@kuortane.com  

Vapaaehtoiseksi kisoihin 

Jukka Porkkala | Seinäjoen uimarit | jukka.porkkala@netikka.fi  

 

Nettisivut: www.rollot2026.fi   

Rollojen Instagram / Facebook: @rollouinnit / Rollo-uinnit 

Uimaliiton kisasivut: https://www.uimaliitto.fi/uinti/kilpailut/rollot/  

 


